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Pan

Włodzimierz Czarzasty 

Marszałek Sejmu 

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na zapytanie nr 3130 w sprawie kontraktu dla SPZZOZ w Pionkach na 

wykonywanie badań aparatem do rezonansu magnetycznego, złożone przez Pana Posła 

Konrada Frysztaka, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższego. 

Dążeniem Mazowieckiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

(MOW NFZ) jest zabezpieczenie optymalnej liczby świadczeń, jak również zapewnienie 

możliwie równomiernego dostępu do badań diagnostycznych, w ramach posiadanych 

środków finansowych. 

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Pionkach im. Lecha i Marii 

Kaczyńskich - Pary Prezydenckiej występował o zawarcie umowy na realizację badań RM w 

trybie ambulatoryjnym. Świadczeniodawca był przez MOW NFZ informowany, że MOW 

NFZ dostrzega potrzebę dalszego poszerzania dostępności do diagnostyki obrazowej, 

jednakże z uwagi na trudną sytuację finansową, decyzje dotyczące zawierania nowych 

umów, skutkujące zwiększeniem zobowiązań po stronie płatnika, muszą zostać odroczone 

w czasie. 

Jednocześnie przedkładam informacje dotyczące aktualnego stanu zabezpieczenia 

dostępności do badań w subregionie radomskim. Dostępność do badań RM zabezpieczona 

jest w 6 pracowniach: 5 w Radomiu oraz 1 w Grójcu (na prowadzone w latach 2021-2022 

postępowania konkursowe ofert nie składały podmioty z innych powiatów subregionu), 

 średni rzeczywisty czas oczekiwania na wykonanie badania rezonansu 

magnetycznego w subregionie radomskim wynosi 19 dni i kształtuje się poniżej 

średniego czasu dla całego Mazowsza, który wynosi 27 dni, 
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 wskaźnik zabezpieczenia świadczeń na 10 tyś. mieszkańców na terenie subregionu 

radomskiego kształtuje się na poziomie porównywalnym z innymi subregionami 

województwa.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Tomasz Maciejewski
Podsekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/
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